



Все больше Звезд восходит над Донбассом



Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов и Герой России младший лейтенант Вячеслав Махненко. Фото: Департамент информации и массовых коммуникаций Минобороны России

В НАЦИОНАЛЬНОМ ЦЕНТРЕ управления обороной Российской Федерации прошло награждение отличившихся участников специальной военной операции. Вышшие государственные награды – медали «Золотая Звезда» – и именное огнестрельное оружие министр обороны Андрей Белоусов вручил военнослужащим, проявившим мужество и героизм при выполнении боевых задач в зоне проведения СВО.

«Сегодня, в сложное, ответственное для страны историческое время, вы достойно выполняете свой воинский долг, проявляете истинную отвагу и мужество. Вы на деле доказываете верность присяге и Родине, готовность надежно защищать суверенитет нашей страны и безопасную жизнь наших граждан», – подчеркнул министр обороны.

Андрей Белоусов поздравил Героев России с присвоением высшей награды и поблагодарил их за образцовое выполнение своих должностных обязанностей. Министр обороны отметил, что их подвиги по достоинству оценил и Верховный главнокомандующий – Президент Российской Федерации.

«Желаю вам крепкого здоровья и успехов в достижении нашей общей Победы», – заявил Андрей Белоусов.

Из потока детских писем на передовую 6-й «Б» пишет бойцу СВО

Здравствуй, наш РУССКИЙ ВОИН!
И все те, кто ушел воевать.
Мы сегодня всем классом собрались,
Чтобы письмо написать.

Мы, конечно, пока еще дети,
Но нам есть что солдатам сказать –
СПАСИБО вам всем большое
В письме хотим передать!

За правду, За битву – СПАСИБО!

За то, что врага разгромил,

За то, что мы учимся в школе,

А не в холодном подвале сидим...

За мирное небо – СПАСИБО!

За вашу души теплоту.

За воду в Крымском канале,
Добытую в храбром бою!

За свободу Донбасса – СПАСИБО!

Вы смерти смотрели в лицо...

Мариуполь, кровью залитый,

Вы бесстрашно взяли в кольцо!..

За вольные степи Херсона –

СПАСИБО, солдат наш родной!

В нацистов стрелял ты из танка

И шел на фашистов стеной.

Не скучай по родным, наш воин,

Они сердцем всегда с тобой.

Ждут со скорой победой,

Ждут со всей страной...

Каждая задача обретает лицо

Андрей Белоусов провел заседание Координационного совета по вопросам военной безопасности приграничных территорий

Под руководством министра обороны России Андрея Белоусова состоялось заседание Координационного совета по вопросам военной безопасности приграничных территорий Белгородской, Брянской и Курской областей.

Глава военного ведомства отметил, что налаженное прямое круглосуточное взаимодействие между региональными администрациями, командующими группировками войск в трех субъектах Российской Федерации и ответственными руководителями центрального аппарата Минобороны.

«По каждой задаче Координационного совета в министерстве определено должностное лицо, которое несет ответственность за ее выполнение в сугубый срок. В случае невозможности решения проблемы на своем уровне информация доводится до меня лично, и я принимаю решение», – сообщил министр обороны.

Андрей Белоусов отметил, что зоны ответственности каждого члена Координационного совета от Минобороны определены следующим образом.

За вопросы материально-технического обеспечения, транспорта и содействия гражданским властям при эвакуации граждан ответственность несет Андрей Булыга. За вопросы во-

енно-технического обеспечения – Алексей Криворучко. Павел Фрадков отвечает за инженерное обустройство и строительство, Олег Савельев – за межведомственное взаимодействие и координацию. Начальник Главного военно-медицинского управления Дмитрий Тришкин отвечает за медицинское обеспечение. Представитель Генерального штаба ВС РФ и командующие группировок «Белгород», «Курск» и «Брянск» – за защиту граждан и территорий от атак беспилотных летательных аппаратов и иных средств нападения. Юнус-Бек Евкуров назначен заместителем руководителя Координационного совета.

«Еще раз хочу подчеркнуть, что указанные должностные лица должны быть в прямой связи с регионами в круглосуточном режиме. Ни один вопрос не должен быть оставлен без внимания», – заявил министр обороны.

Андрей Белоусов сообщил, что в Национальном центре управления обороной Российской Федерации развернута специальная оперативная группа, в задачи которой входит сбор, анализ, маршрутизация вопросов из регионов и контроль их решения.

Заместитель начальника Национального центра управления обороной Юрий Корсаев в ходе заседания доложил, что оперативной группой на-

ложено взаимодействие с ответственными должностными лицами в группировках, оперативными штабами при губернаторах приграничных регионов и центральными органами военного управления. Организована работа с общественными некоммерческими организациями и фондами.

«Всего с начала работы оперативной группы получено 25 проблемных вопросов, связанных с обеспечением группировки прикрытия государственной границы наиболее востребованными материальными средствами», – доложил Юрий Корсаев.

По его словам, из 12 вопросов, поступивших от оперативного штаба Курской области, 11 вопросов полностью решены.

«В группировку поставлено запрошенное количество квадрокоптеров, противотанковых ружей и обнаружителей дронов, носимых (портативные, индивидуальные) средств радиолокационной борьбы, малозабаритных электростанций, квадроциклов, а также теплоизоляционных накидок», – отметил он.

От оперативного штаба Белгородской области оперативной группой получено 6 проблемных вопросов, касающихся поставок в группировку квадрокоптеров, бензиновых генераторов, квадроциклов, приборов и при-

целов ночного видения, а также тепло-визоров.

Ответственными должностными лицами Минобороны все решения приняты. «В настоящее время координируем загрузку и движение транспорта с материальными средствами до конечных адресатов», – отметил Юрий Корсаев.

Оперативный штаб Брянской области направил 7 проблемных вопросов. Руководителями органов военного управления необходимые указания на поставку в группировку материальных средств отданы. На контроле оперативной группы находится получение в центрах материально-технического обеспечения и предприятия оборонно-промышленного комплекса радиостанций, комплексов радиопомехи и противодействия беспилотным летательным аппаратам, инженерного и медицинского имущества.

«Все поступающие проблемные вопросы оперативно доводятся до ответственных центральных органов военного управления, их реализация – на круглосуточном сопровождении и координации», – отметил Юрий Корсаев.

В ходе заседания члены Координационного совета детально обсудили положение дел в каждом отдельно взятом регионе.

Социальная хроника

Москва: сбиты дроны противника

В ночь на 21 августа на подлете к Москве сбиты 10 БПЛА противника. Об этом сообщил мэр столицы Сергей Собянин. Градоначальник подчеркнул, что прошедшая атака была одной из самых масштабных за всё время. Сообщается, что часть беспилотников была сбита в небе над подмосковным Подольском. На места падения БПЛА выехали оперативные службы. Пострадавших нет.

Курская область: перенос выборов

Центризбирком России на заседании в среду принял решение о переносе выборов в семи муниципалитетах Курской области, включая город Льгов. В комиссии сообщили, что процесс подготовки и проведения выборов будет возобновлен при полной гарантии безопасности избирателей. Решение принято в рамках действующего в регионе режима ЧС федерального уровня. При этом выборы губернатора региона пройдут в запланированные сроки – для беженцев будут созданы экстерриториальные избирательные участки.

Брянская область: атака беспилотников

Вечером 20 августа и в ночь на 21 августа над Брянской областью были перехвачены и уничтожены 23 беспилотника противника. Об этом сообщил губернатор региона Александр Богомаз. Пострадавших нет. На места падения БПЛА оперативно выехали экстренные службы.

Белгород: удары ВСУ



Село Новая Таволжанка. Фото: ТГ-канал «Настоящий Гладков» t.me/vvgladkov

20–21 августа ВСУ нанесли многочисленные удары по Белгородской области. В Белгородском районе ранены 5 мирных жителей, один из них находится в тяжелом состоянии, повреждены здания и автомобили. В Волоковском районе мужчина получил осколочное ранение руки, после оказания медпомощи он отпущен на амбулаторное лечение.

По информации губернатора региона Вячеслава Гладкова, в четырех районах из-за ударов ВСУ повреждены линии электропередачи. В двух районах падение украинских БПЛА привело к возгоранию сухой травы. Все пожары были оперативно потушены.

Ростовская область: ракета повредила дома

В Ростовской области несколько домов повреждены из-за сбитой ракеты. Как сообщил глава региона Василий Голубев, в ночь на 21 августа силами ПВО была сбита украинская ракета. От ее падения произошло возгорание сухой растительности, которое было быстро потушено. Взрывной волной выбиты окна и двери в нескольких частных домовладениях. В ближайшее время администрация должна определить сумму ущерба и помочь гражданам в восстановлении поврежденного имущества.

Курская область: погибла женщина

В результате атаки ВСУ на гражданский автомобиль в Большеселдском районе Курской области погибла женщина. С украинского БПЛА на гражданский автомобиль было сброшено взрывное устройство. Одна пассажирка получила ранения, несовместимые с жизнью и скончалась на месте. Еще двое местных жителей смогли самостоятельно добраться до больницы. Там им оказывается медицинская помощь.

Калужская область: сбиты БПЛА

Губернатор Калужской области Владислав Шапша сообщил об уничтожении в регионе 3 БПЛА. Средства ПВО сбили беспилотники в ночь на 21 августа на границе с Брянской областью. Беспилотники уничтожены в безлюдной местности. Пострадавших нет.

Подготовила Мария СЕРГЕЕВА

Из почты

Как нас выжили на стройку

Меня зовут Якимов Сергей Александрович, прописан и живу в Москве, СВАО. Пенсионер, инвалид.

У меня огромная проблема... Вот уже восемь месяцев мы живем на стройке – в прямом смысле этого слова: у нас под окнами идет активное строительство высотного (до 24 этажей, т.е. примерно до 70 метров высотой) многоквартирного жилого дома. Он строится на месте снесенных ранее 5-этажных панелек «хрущевок», прямо внутри большого густозаселенного микрорайона (СВАО, район Северный, 9-я Северная линия, влад. 3). В ноябре 2023 г. эти пятиэтажки начали сносить – и с тех пор мы и живем на стройке со всеми ее «прелестями»: весь день (с 08.00 до 20.00, а иногда и по ночам) – строительные работы, непрерывный шум отбойных молотков и перфораторов, громкий визг ширпающих пил (что-то делают с кулярами пил (что-то делают с ранее установленными бетонными сваями), очень шумная работа с металлической арматурой, тархетение автомашин, автокранов, бетонных насосов... И все это практически без выходов – они бывают редко: 1 или 2 раза в месяц, даже по праздникам, когда все отдыхают и очень хочется тишины – работы на стройке идут своим чередом.

На информационном стенде указано: «Департамент строительства г. Москвы», Казенное предприятие г. Москвы «Управление гражданского строительства», ген. подрядчик ООО «Кончерн МонАрх» и подрядчик ООО «МонАрх». При завершении строительства микрорайон резко уплотнится, и с привычной благоприятной атмосферой можно будет попрощаться. Кроме того, я опасаясь за состояние нашего дома (ведущаяся вплотную стройка еще никому не шла на пользу). Все это приведет к резкому снижению коммерческой стоимости купленных нами на свои сбережения квартир.

Возникает недовольство у всех местных жителей, вкладывавших деньги в покупку недвижимости. Кроме того, в районе напряженная ситуация с парковочными местами, а с вводом в эксплуатацию еще одного огромного многоквартирного дома ситуация с парковками резко обострится...

Ситуация в стране тревожная: западные экономические санкции, проблемы с мигрантами, постоянный рост цен на все и вся, нищенская пенсия – ее всегда не хватало, но с декабря 2023 г. ситуация с пенсией (я говорю про свою пенсию) еще больше ухудшилась – деньги почему-то стали заканчиваться на неделю раньше (при тех же закупках и расходах, что и до Нового года), а с мая-июня 2024 г. деньги заканчиваются уже на 1,5–2 недели раньше... А тут еще огромная стройка за

окнами дома... Очень не хочется жить в доме, в котором смотришь в окно – и упираешься взглядом в серую бетонную стену высотой 70 метров, закрывающую практически полнеба. А осенью какие-то очередные выборы...

В СМИ и по телевизору власти постоянно говорят о том, что долг каждого чиновника (любого уровня власти) – улучшение качества жизни рядовых россиян... Как это соотносится с тем, что творится у нас в районе? Если я правильно понимаю, эта стройка ухудшит качество жизни очень ограниченного числа владельцев строительной компании. То есть строительная компания гребет деньги за счет здоровья наших детей, наших семей... За счет резкого ухудшения качества нашей жизни.

Хочется все-таки дожить до того времени, когда власть в стране в самом деле начнет защищать интересы простых россиян, «покажет зубы» в борьбе с чиновничьей корыстью и беспределом.

Считаю, что строительство этого многоквартирного дома нарушает мои права как жителя этого района, как жителя Москвы, как гражданина России.

Предлагаю: до окончания экспертизы всех документов и разрешений, остановить стройку.

Провести тщательную экспертизу всей документации строительного проекта (допустимое расстояние между домами, нормы инсоляции, требования общественной и противопожарной безопасности и т.д. По данным Роспотребнадзора на 15.07.2024 г., застройщик не было разрешения на начало строительства), финансовой документации Департамента строительства г. Москвы... А может быть, дело намного проще – банальная личная заинтересованность кого-то... Независимую экспертизу провести, естественно, с минимальным привлечением участников и «разрешающих» строительство...

Стройку, в идеальном варианте, прекратить, все же построенное – снести, котлован зарыть, привести бывшую строительную площадку в исходное состояние, разбив на этом месте сквер и большую детскую площадку. Причем сделать это за счет «разрешающих» и компаний, начавших эту стройку.

Ситуация дикая: какая-то строительная компания в столице России, при уважении мэре Собянине С.С., без всяких разрешительных документов начинает строить 18- и 24-этажные корпуса многоквартирного дома в густозаселенном микрорайоне, почти вплотную к жилым домам!

Сергей Александрович ЯКИМОВ

г. Москва

Сегодня в номере — приложение к газете

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
приложение к газете

ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ ЗАПИСКИ

№ 15 [532] 22 августа 2024 год

Содержит: ПРИЗВАНИЕ ПОКОВОДЕЦ, В.М. КАЧОВ, ЗВЕРЕТКА И ОБЩЕСТВО, В.М. КОРСАЕВ, ПРОЩЕЛ СКОБЪЗ СМУТУ

К 120-летию со дня рождения Маршала Советского Союза С.С. Бирюзова

Маршал Советского Союза, начальник Генштаба Вооруженных Сил СССР Сергей Иванович Бирюзов

Стр. 2